

富兰克林邓普顿投资公司重新获得QFII资格

在被曝从QFII名单中“消失”后一周,富兰克林邓普顿投资公司近日向记者证实,其已通过旗下另一实体获得了QFII新牌照。

尽管早在2004年9月就获得了QFII资格,但上周在中国证监会公布的5月份QFII名录中,邓普顿资产管理有限公司的名字已被悄然抹去。富兰克林邓普顿亚洲企业传讯部主管Mae Loon表示,在失去QFII资格后不久,富兰克林邓普顿马上重新向证监会提出了申请,并于本月15日获批新的QFII牌照。不过,这次获得牌照的是该集团下属的另一家公司——邓普顿投资顾问公司。

快报记者 朱周良

中海旗下第六只基金 量化策略首募逾16亿

中海基金近日公告,旗下第六只基金——中海量化策略股票型基金于6月24日正式成立。公告显示,从5月20日开始发行到6月19日结束募集,该基金在一个月的时间内募得有效金额16.46亿元,有效认购总户数超过2万户。

与2007年的一哄而上不同,现在的投资者已逐渐成熟起来,开始走出“基”不择食的误区,倾向择“基”录取,中海量化策略基金便是以其独特的“全程量化投资模式”得到了众多投资者的青睐。据银河证券基金研究中心的统计,中海基金2008年的股票投资管理能力和在57家基金公司中排第11位,其中中海优质成长还被晨星评价为三年期“五星基金”。

快报记者 徐婧婧

中信理财快车道 分享利率变动收益

IPO重启后市场将何去何从,这是一个悬在投资者心头的巨大问号。在目前的市场环境下,投资者一方面对去年市场大幅下滑心存余悸,另一方面,随着宏观经济的不断向好,对投资回报又提出了更高的要求。

专家指出,现阶段个人投资应抱着谨慎乐观的心态,仍以稳健为主,关注收益能够分享未来经济向好的理财产品。据悉,中信银行近日推出一款分享利率调整收益的信托贷款理财产品——理财快车计划0901期14号。该产品由中信银行、中信信托组成的专家投资管理团队联手打造,期限两年,主要投资于中治股份项目公司股权,在符合收益条件下预期年化收益率可达4.2%。

快报记者 涂艳

前日卖昨买 机构玩转瑞福进取

“太猛了,又快涨停了。”一位私募基金经理25日上午望着瑞福进取冲上0.994元的接近涨停价位时不禁长叹。近两周来他一直在寻找买入机会,可瑞福进取一直加速上扬不给他调整买入的机会。记者了解到,近期像他一样看好瑞福进取但又不敢买的投资者有很多。瑞福进取4月28日的交易价格为0.45元,两个月时间就实现了翻倍。值得注意的是,6月17日的最低交易价不到0.65元,随后6个交易日涨幅高达40%。

昨日国投瑞银发布风险提示公告,当天瑞福进取放量上蹿下跳,振幅约15%收盘下跌3.61%,上述私募基金经理大呼机会终于来了!

罕见3倍杠杆已现

6月10日对瑞福进取而言是一个关键的时点。这一天瑞福进取的份额净值达到0.722元。根据测算,当瑞福分级的份额净值达到0.721元,瑞福进取的兄弟份额——瑞福优先的参考净值将达到0.946元,算上瑞福优先此前的分红,瑞福优先的累计净值已经达到面值1元,这意味着瑞福进取不必再

自己的净值来弥补瑞福优先跌破面值的损失。

此后,如果基金净值继续上涨,那么瑞福分级基金再增加的净值部分不仅将全部体现在瑞福进取上,而且每份瑞福进取还将得到0.2243元的补偿,届时杠杆倍数将接近3倍。直到将0.2243元全额补偿,且瑞福分级与瑞福优先累计净值达到1元后,上述双向获利模式才会消除,瑞福进取也才重回2倍杠杆。

应该说,瑞福进取的二级市场表现与瑞福分级的净值密切相关。6月10日瑞福分级净值达到0.721元的临界点之后,6月11日、12日净值均低于这一数字,直到6月15日瑞福分级基金净值才重新站上0.721元,并一路上升至6月23日的0.743元。盘面显示,瑞福分级基金净值围绕0.721这一分配临界点徘徊的时候,瑞福进取在二级市场上也是处于调整态势,直到6月17日才开始大幅拉升。

机构前日卖昨日买

从深交所披露信息来看,瑞福进取在昨日大跌时再度受到机构“青睐”。买入金额最大的为机构专用席

位,达到1919.2万元,卖出金额最大的前5名中则无机构席位。在之前一个交易日,瑞福进取强势涨停,部分机构当日开始“撤离”,其中卖出金额最大的2名均为机构席位,累计卖出金额达到2818.89万元,而买入金额最大的前5名则无一机构席位。

“瑞福进取的价格表现符合其内在价值的提升,符合我们的预期。”国信证券基金分析师在研究报告中指出,对后市而言,只要市场不出现极端下跌,将继续看好瑞福进取。但不可否认的是,如果出现相反情况,即市场见顶下挫,中短期基金投资绩效止步不前,那么瑞福进取的进攻性也将暂时收敛,其风险特征也需注意。

看着瑞福进取在二级市场的火爆表现,一些准备上报结构分级的基金公司有关人士也松了一口气。他们告诉记者,结构分级基金在国内如此受欢迎有望加速其推出进程,并且只有结构分级产品陆续推出,才能结束所有逐利资金蜂拥至仅有的二只杠杆产品,从而造成不合理溢价的局面。

快报记者 吴晓婧 综合报道

自推出以来 19年收益率 2273.21%

上证综指成全球最牛股股票指数

从去年12月开始,半年时间内,国内市场已经连续发行了4只指数基金。据了解,目前仍有多只指数基金处于获批或报批阶段,下半年还将有多只指数基金发行,指数基金迎来了历史上最大的指数化投资浪潮。汇添富上证综合指数基金也在此期间横空出世,作为中国首只上证综合指数基金,该基金的推出将填补上证综合指数基金的空白。

据悉,汇添富上证综合指数跟踪的标的——上证综合指数,推出于1990年底,至今已有19年的历史,是新中国证券市场历史上最悠久、一只指数。该指数代表了中国经济和资本市场成长的最直接、最便利的风向标,深受投资者所熟悉,国际主流媒体和研究机构也都将上证综合指数作为反映中国股票市场的主要指数。彭博数据显示:截至2009年3月,上证综合指数推出以来的收益率为

2273.21%,是全球同期涨幅最高的指数,排名第二的香港恒生指数同期涨幅仅为342.7%,排名第十的标普500涨幅为141.74%。

据上证综合指数基金经理何仁科介绍,汇添富上证综合指数基金是国内第一只采用抽样复制的指数基金。该基金把所有的样本股根据标准筛选,将一些对指数涨跌基本没影响的股票剔除,然后把上证综合指数所有的成份股列在一起,将位于总市值前80%的公司列为大市值股票,反之则为中小市值股票。对于大市值股票,该基金进行重点抽样,对中小市值股票,则按照行业、大中小盘流动性进行分层抽样,形成最终抽样组合。该基金最终抽取约200只股票投资,以模拟跟踪900多只上证指数覆盖的公司,日平均跟踪误差目标小于0.35%。

何仁科表示,汇添富上

证综合指数基金属于宽基指数范畴。而采用宽基指数并抽样复制的开放式指数基金是指数基金中重要的分支,例如在历史上以指数投资著称的先鋒基金,其旗下Vanguard Total Stock Mkt Idx跟踪的MSCI US Broad Market index这一指数标的包含1300只大盘股。而台湾著名ETF及指数基金运营商宝来投信旗下的宝来台湾加权股价指数基金,其目前指数的成份股也多达693只。

“指数基金的投资目的在于,分散投资于目标指数的成份股,以实现与市场同步成长,宽基指数更全的样本数量,将更能体现整个市场的成长”,何仁科说,“指数基金在我国起步较晚,但发展迅速。与国外发达市场相比,仍具有较大的上升空间,指数基金成为未来市场的主流基金也不无可能。”

快报记者 施俊

股票基金 长信恒利优势今起发行

今年以来基金审批继续保持较快速度,截至6月20日,成立的基金数达43只。近期,长信恒利优势股基的发行使中国基金总数突破500只。该基金也是长信基金公司旗下第七只产品,6月26日开始在全国正式发行,由公司投资总监曾芒博士和李枝蓬博士共同管理。投资者可通过建设银行等各大银行、券商网点及网上交易认购。

进入二季度,经济回暖趋势在A股上得到进一步的体现

快报记者 施俊

债券基金 泰信增强收益昨起发行

泰信基金旗下第七只基金产品——泰信增强收益债券型基金于6月25日全面发行,投资者可通过中行、工行及海通证券等银行券商代销网点认购。据悉,该基金是泰信基金旗下第二只债基。与首只债基泰信双息双利不同的是,泰信增强收益不直接与二级市场买卖股票,是通过参与一级市场新股申购、增发新股、可转换债券转股和因所持股票所派发的权证以及因投资可分离债券而产生的权证

等来获取收益。据了解,该基金投资比例为债券类资产不低于基金资产的80%,投资于权益类资产的比例不高于基金资产的20%,现金或到期日在一年以内的政府债券不低于基金资产净值的5%。泰信旗下另外一只债基泰信双息双利今年以来业绩表现良好,晨星数据显示,截至6月19日,泰信双息双利今年以来总回报率为2.14%,在同类债基中排名进入前1/4。

快报记者 吴晓婧

“2009我的梦想” “50进20”明天现场PK



江苏承办媒体: 现代快报 都市圈网

的激动,他的梦想是把自己写的100多万字的小说出版出来。“我家住的远,明天我要起个大早,还要把我的手稿带上,现场给评委展示。”不少有着创业梦的梦想者还将带来自己的创业计划书,为自己的梦想增添光彩。

自从本周江苏地区50个梦想闪亮登场以后,不少读者通过网络平台和短信方式在他们喜欢的梦想者投上一宝贵一票,鼓励加油,经过一周的投票支持,目前梦想者已获得不少支持率。

明天上午9点开始,50位梦想者将走上PK舞台,通过梦想者展示、现场回答问题等环节争夺“2009个梦想”20个名额!

明天即将上“战场”,家住溧水的农民曹华按捺不住心中

同时我们的网络和短信平台仍在开通,赶紧为你心目中的最佳梦想者投上一票,争夺50进20的最后机会!

网络投票方式:登录现代快报都市圈网,点击“2009我的梦想”活动专题网页,为50名梦想者投票。

短信投票方式:编辑588+选手代码,统一发送到106211883,电信小灵通0.9元/条,其他1.0元/条(比如你认为1号选手的梦想能够入选,那么编辑588+1,发送到106211883即可)。

快报记者 王海燕 赵丹丹

Table with multiple columns listing various funds (封闭式基金, 开放式基金) including codes, names, and performance metrics like returns and net assets.